

5 Читает Вадим МАРАТОВ

В республиканской научной библиотеке имени С. М. Кирова начался очередной, тринадцатый по счету сезон литературных концертов. Сезон 1971—1972 гг. открыл мастер художественного слова Вадим Маратов. Он—один из наиболее одаренных молодых чтецов. Окончив в 1958 г. театральное училище имени Щукина, посвятил себя целиком сложному и

трудному искусству. Дважды лауреат Всероссийского конкурса чтецов, он пользуется большой популярностью в Москве, часто выступает по радио, телевидению, ведет большие праздничные концерты, а в эти дни его можно увидеть на экране малого зала кинотеатра «Комсомолец», где по ходу сценария он читает фрагмент из поэмы Владимира Маяковско-

го в новом фильме С. В. Образцова.

В республиканской библиотеке В. Маратов исполнил свою новую программу: «Последние годы Пушкина». Эта интересная работа охватывает период с 1830 по 1837 год и содержит обширный материал из переписки поэта, его заметок, писем, его современников, высказываний о нем его друзей и недру-

гов и большого количества стихотворений, написанных в последний период жизни.

Из нашего города артист отправляется в гастрольную поездку по Кавказу и Закавказью. А в нашу библиотеку вскоре приедут московские чтецы А. Степин, Л. Кайранская, В. Гуренков, М. Лебеда, А. Азарин и А. Головин. Хочется пожелать, чтобы наша госфилармония лучше оповещала о концертах всех любителей «звучащего» слова.

Н. ЛЕВИТСКАЯ.